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| 4 valtakozo aram

A valtakozo fesziiltség és aram jellemzoi
fesziiltség—ido kapcsolat szinuszos valtakozé fesziiltségnél
U=U,:sin(w-t).
aramerosség—ido kapcsolat szinuszos valtakozo aramnal
[ =1, sin(w-t— ).

effektiv fesziiltség szinuszos valtakozo fesziiltségnél

Us = 0
eff \/E .
effektiv fesziiltség négyszogrezgésnél (valtakozo fesziiltségnél)
Uett = Up -
effektiv fesziiltség haromszogrezgésnél (valtakozo fesziiltségnél)
Uo
Uett = —=-
VK]
effektiv aramerdsség szinuszos valtakozé aramnal
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I ff — ==
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A valtakozo aram ipari elallitasa és felhasznalasa
fesziiltség—id6 kapcsolatok haromfazisa rendszernél
Ugp = Uy - sin(w - t),
Us = U, -sin(w - t — 120°),
Ur = U, - sin(w - t — 240°).
vonalfesziiltség és a fazisfesziiltség kapcsolata

U, =3 U.
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A transzformator

fesziiltségek és menetszamok kapcsolata transzformatornal
U N
Uy N

tavvezetékben fellépé vesztesség

Pvez =I? 'Rvez'

Az induktiv ellenallas

tekercs latszolagos ellenallasanak definicioja
Uesr

Log

XL:

tekercs latszolagos ellenallasa
X, =w-L.

fesziiltség és az aramer6sség tekercsnél
U=U,-sin(w - t),
I =1, sin(w -t —90°).

A kapacitiv ellenallas
kondenzator latszolagos ellenallasanak definicidja
Uefr

X- = .
7 Iy

kondenzator latszolagos ellenallasa
1

=—

fesziiltség és az aramerdésség kondenzatornal
U=U,:sin(w-t),
I =1, sin(w-t+90°).

Xc

A latszolagos ellenallas és az ohmos ellenallas

latszolagos ellenallas definicioja tetszdleges fogyasztonal
Uesr

Lege

/ =

ohmos ellenallas latszélagos ellenallasa
Z =R.

fesziiltség és az aramero6sség ohmos ellenallasnal
U=U,:sin(w-t),
I =1, sin(w - t).
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A valtakozo aram teljesitménye és munkaja
latszolagos teljesitmény definicidja

Piatsy = Uefr - Lege -
hatasos teljesitmény kondenzatornal

Ph = 0.
hatasos teljesitmény tekercsnél
Ph = 0.

hatasos teljesitmény tetszéleges fogyasztonal
Py = Uef * legr - COS .
meddo teljesitmény tetszoleges fogyasztonal

B = Uesr - Legr - Sin .

A valtakozo aramu ellenallasok kapcsolasa

soros RLC-kor latszolagos ellenallasa

Z=\R2+ (X, - X.)?,

1
7Z = |R? ( -L——)
\/ +|w o C

fazisszogre vonatkozo osszefiiggések soros RLC-kornél
R X —X c

cos<p=z és tgp = R

parhuzamos RLC-kor latszélagos ellenallasa
1 1 /1 1y
- G-
Z JrR2 T \X, X,

1_ 1+(1 C)
z (R \o- 1%

fazisszogre vonatkozo osszefiiggések parhuzamos RLC-kornél
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cos<p—R és g(p—XL X,
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